
CONDENSERENDE STOOKOLIEKETEL COB-2  15  -  20  -  29  -  40 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CONDENSERENDE STOOKOLIEKETEL COB-2  15  -  20  -  29  -  40 
 

  

 

POSITIE Omschijving Art.ref.Wolf SKU COB-2 15 COB-2 20 COB-2 29 COB-2 40 
010 Isolatie branderdeksel 166931799 / X X X X 

020 Schroef 5 x 13 3450020 / X X X X 

040 Set adapter recirculatie 
1mm 

248518799 / X -- -- -- 

040 Set adapter recirculatie 
3mm 

248518699 / -- X X -- 

040 Set adapter recirculatie 
5mm 

248517899 / -- -- -- X 

050 Keramische vlambuis 248518299 / X X -- -- 

050 Keramische vlambuis 248511399 / -- -- X X 

060 Set stralingsplaat 8908706 / X X X -- 

070 Dichting adapter 8908707 / X X X X 

090 Schroef M6 x 16 A2-70 3490495 / X X X X 

100 Mengschijf compleet 8908708 / X -- -- -- 

100 Mengschijf compleet 8908709 / -- X -- -- 

100 Mengschijf compleet 8908710 / -- -- X -- 

100 Mengschijf compleet 8908711 / -- -- -- X 

110 Set elektroden 2486214 / X X X X 

120 Dichting mengschijf 391027299 / X X X X 

140 Branderdeksel 173157799 / X X X X 

150 O-ring viton 132 x 4mm 8905738 / X X X X 

160 Kijkglas met dichting en 
schroeven 

8751589 509616 X X X X 

170 Schroef M8 x 30-8.8-A1P 3490178 / X X X X 

180 Schroef WN5152 50 x 18 3490472 / X X X X 

190 Centreerschijf 
verstuiverslijn 

173103599 / X X X X 

200 Branderdichting 391025399 / X X X X 

210 Drukleiding pomp – 
verstuiverslijn 

8905731 / X X X X 

230 Stookolie pomp 8906590 509611 X -- -- -- 

230 Stookolie pomp 8905730 509565  X X X 

240 Spoel magneetventiel 248393599 Danfoss sku 
 

X X X X 

250 Koppeling motor-pomp 1730572 509573 X X X X 

260 Motor stookoliepomp 248518199 509578 X X X X 

270 Schroef bevestiging motor-
branderhuis 

3490333 / X X X X 

290 Branderhuis 1731306 / X X X X 

300 Verstuiver  8906588 / X -- -- -- 

300 Verstuiver 248518999 / -- X -- -- 

300 Verstuiver 241428699 / -- -- X -- 

300 Verstuiver 241428799 / -- -- -- x 

310 Verstuiverslijn 248524199 / X -- -- -- 

310 Verstuiverlijn 248524299 / -- X -- -- 

310 Verstuiverlijn 248524399 / -- -- X -- 

310 Verstuiverlijn 248524499 / -- -- -- X 

320 Veer vr verstuiverlijn 349044899 / X X X X 

330 Zeskantmoer M8 x 1-8 3490273 / X X X X 

350 Ontstekingskabel 
kabeldoorvoer 

391017199 / X X X X 

X Voor toestel geschikt 
-- Niet geschikt 



CONDENSERENDE STOOKOLIEKETEL COB-2  15  -  20  -  29  -  40 
 

POSITIE Omschijving Art.ref.Wolf SKU COB-2 15 COB-2 20 COB-2 29 COB-2 40 

360 Afdichting druknippel 3910197 / X X X X 

370 Ontstekingstransfo 274534099 509580 X X X X 

380 Schroef bevestiging transfo 
M4 x 45-8.8 

3490269 / X X X X 

390 Zeskanschroef M4 x 10 3490467 / X X X X 

400 Connectie vlak stekker 
6.3mm 45° 

2746119 / X X X X 

410 Set ontstekingskabels met 
kabeldoorvoer 

248331099 509566 X X X X 

420 Terugslagklep 173027399 / X X X X 

430 Sluitring ventilator 8905976 / -- -- X X 

440 O-ring 54 x 3 EPDM 8905975 / -- -- X X 

450 Ventilator 213795099 539421 X X -- -- 

450 Ventilator 213871099 / -- -- X X 

460 Schroef M5 x 18-10.09 3490323 / X X X X 

470 Dichting ventilator- venturi 8603049 / X X X X 

480 Venturi 173157899 / X X -- -- 

480 Venturi 173159999 / -- -- X X 

490 Verschildrukschakelaar 
venturi 

274621699 / X X X X 

500 Slang 240mm 8908260 / X X X X 

510 Schroef 40 x 10 3490707 / X X -- -- 

510 Schroef 40 x12  3490580 / -- -- X x 

520 Schroef M5 x18-8.8   
motor-pomp 

8110186392 / X X X X 

540 Houder condensator 173150399 / X X X X 

550 Condensator met houder 8908533 509574 X X X X 

 Onderhoudsset 8908623 / X -- -- -- 

 Onderhoudsset 8908624 / -- X -- -- 

 Onderhoudsset 8908625 / -- -- X -- 

 Onderhoudsset 8908626 / -- -- -- X 

 
Clips stralingsplaat 8908814 / X X x -- 

 Reinigingshaak 248391699 / X X X X 

 
Set stookolie flexibels 

geurdicht / bio-olie 
2483733 / X X X X 

 Set stookolie flexibels 248339299 / X X X X 

 

Kabelboom brander 274597599 / X X X X 

 Filter patroon stookolie 248249699 / X X X X 

 O-ring danfoss 
stookoliepomp 

8908365 / -- X X -- 

 

 

 

 

 

 

 



CONDENSERENDE STOOKOLIEKETEL COB-2  15  -  20  -  29  -  40 
 

 

 

 



CONDENSERENDE STOOKOLIEKETEL COB-2  15  -  20  -  29  -  40 
 

POSITIE Omschijving Art.ref.Wolf SKU COB-2 15 COB-2 20 COB-2 29 COB-2 40 
010 Set condens schaal 173152099 / X X X X 

020 Vorkverbinding M8 met 
veerbouten 

3490190 / X X X X 

030 Vleugelschroef 3490299 / X X X X 

040 Rookgastemperatuurvoeler 274525699 / X X X X 

050 Aanvoervoeler 274105899 537366 X X X X 

060 Overtemperatuur beveiliging  8603038 537446 X X X X 

070 Vuurhaard 8908366 509627 X X X -- 

070 Vuurhaard 8906301 509628 -- -- -- X 

080 Veerstekker 8602166 / X X X X 

090 Steekklem 3490194 / X X X X 

100 Dichting DN100  8612016 / X X X X 

110 Dichting condensbak 8905663 / X X X X 

120 Vorksteun 3490290 / X X X X 

130 Condensplaat 8905846 / X X X X 

150 Veerclips 3490298 / X X X X 

160 Adapter druksensor 2071736 / X X X X 

170 O-ring 8 x 2mm (5stuks) 8610814 / X X X X 

190 Dichtingset 20,5 x 13 x 2 8751241 / X X X X 

200 Druksensor 274478399 539426 X X X X 

210 Rookgasverdringer onder  8906156 / X X -- -- 

210 Rookgasverdringer onder 8906155 509677 -- -- X -- 

210 Rookgasverdringer onder 8906627 509676 -- -- -- X 

220 O-ring 320 x 8 8905729 509564 X X X X 

230 Aanvoer aansluitstuk met 
ontluchter 

8906771 / X X X X 

240 Retour aansluitstuk 2070654 / X X X X 

250 Ontluchter 8613511 / X X X X 

260 Clip voor kruisstuk 207066499 / X X X X 

270 Aflaatkraan  2071599 / X X X X 

280 O-ring 39,34 x 2.62 8612040 509600 X X X X 

290 Sifon 8905972 509610 X X X X 

300 O-ring 23,5 x 3,5 (10stuks) 1668475 / X X X X 

310 Kruisstuk 1-1/2” – 1 x DN25 2070667 / X X X X 

320 Kruisstuk 1-1/2” – 2 x DN25 2070652 / X X X X 

330 Dichting DN80  3910212 / X X X -- 

330 Dichting DN100 2651802 / -- -- -- X 

340 Interne rookgasbuis 2651667 / X X X -- 

340 Interne rookgasbuis 2651709 / -- -- -- X 

350 Zeskantmoer  3424006 / X X X X 

360 Sifon dichting 2072615 / X X X X 

370 Sifon moer 2070568 / X X X X 

 Warmtewisselaar compleet 8905650 / X X -- -- 

 Warmtewisselaar compleet  8905651 / -- -- X -- 

 Warmtewisselaar compleet 8906637 / -- -- -- X 

Onderhoudsgereedschap 248339499 509587 X X X X 

 Warmtegeleidingspasta 
Keratherm KP98 1ml 

3501615 / X X X X 

 Warmtegeleidingspasta 3500105 / X X X X 

 Stop voor sifon 3490490 /     



CONDENSERENDE STOOKOLIEKETEL COB-2  15  -  20  -  29  -  40 
 

POSITIE Omschijving Art.ref.Wolf SKU COB-2 15 COB-2 20 COB-2 29 COB-2 40 

 Set condensbak compleet 173152099 / X X X X 

 Rookgas geluidsdemper intern 2651850  / X X X -- 

 Rookgas geluidsdemper intern 2651848 / -- -- -- X 

 Granulaat neutralisatiebox 2483972 509569 X X X -- 

 Granulaat neutralisatiebox 2483974 509570 -- -- -- X 

 Reinigingsborstel 2483520 / X X X X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CONDENSERENDE STOOKOLIEKETEL COB-2  15  -  20  -  29  -  40 
 

            
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CONDENSERENDE STOOKOLIEKETEL COB-2  15  -  20  -  29  -  40 
 

 

POSITIE Omschijving Art.ref.Wolf SKU COB-2 15 COB-2 20 COB-2 29 COB-2 40 
010 BM-2 zwart incl. buitenvoeler 8908356 509800 X X X X 

010 BM-2 zwart excl. Buitenvoeler 8908357 509801 X X X X 

010 AM Weergavemodule 8908355 509802 X X X X 

020 Draai -duw knop BM-2 1731226 / X X X X 

030 “Wolf” duwknop netschakelaar 1731239 539452 X X X X 

040 “wolf” logo netschakelaar 1731241 / X X X X 

050 Afdek klep e-bus 1731240 / X X X X 

060 Regelingskast front 1731242 / X X X X 

090 Houder voor 
aardingsconnector 

1710221 / X X X X 

100 Aardingsconnector 6-polig 2799115 / X X X X 

110 Regelingskast behuizing 8906050 / X X X X 

120 Netschakelaar 2796008 / X X X X 

130 Serviceprint frontpaneel 2745497 / X X X X 

140 Kabel serviceprint  2745499 / X X X X 

150 BM- contactprint 2745281 539441 X X X X 

160 Behuizing netschakelaar 1731238 / X X X X 

170 OBC-2 branderautomaat 274638199 / X X X X 

180 Deksel klemmenkast 1731232 / X X X X 

190 Deksel HCM-2  1731231 / X X X X 

200 Aansluitklem wit netspanning 2745237 / X X X X 

210 Aansluitklem grijs Z1 2745238 / X X X X 

220 Aansluitklem rood ZHP 274523999 / X X X X 

230 Aansluitklem blauw LP 274524099 / X X X X 

240 Aansluitklem geel A1 2745241 / X X X X 

250 Regelprint HCM-2 2745164 539440 X X X X 

260 Kabelboom COB-2 15-20-29 274613799 / X X X - 

260 Kabelboom COB-2 40 274614199 / -- -- -- X 

270 Behuizing regelprint – 
klemmenkast 

1731230 / X X X X 

280 Wolf Link Home 2746365 509843 X X X X 

290 Kabel trekontlasting 1731235 / X X X X 

300 E bus stekker groen 279406699 / X X X X 

310 SF stekker boilervoeler blauw 2794065 / X X X X 

320 AF stekker buitenvoeler grijs 2794061 / X X X X 

330 E2 stekker oranje 2744923 / X X X X 

340 E1 stekker geel 2744332 / X X X X 

 

 

 

 

 

 

 



CONDENSERENDE STOOKOLIEKETEL COB-2  15  -  20  -  29  -  40 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



CONDENSERENDE STOOKOLIEKETEL COB-2  15  -  20  -  29  -  40 
 

POSITIE Omschijving Art.ref.Wolf SKU COB-2 15 COB-2 20 COB-2 29 COB-2 40 
010 Frontpaneel 173098999 / x X X X 

020 Schroeven frontpaneel M6 x 25 3490267 / X X X X 

030 Moer M6  3490642 / X X X X 

040 Verhoginspaneel COB-2 40 8908805 / -- -- -- x 

050 Paneel links compleet 8908739 / X X X -- 

050 Paneel links compleet 8908754 / -- -- -- X 

060 Isolatie zijwand 1669492 / X X X -- 

060 Isolatie zijwand 1669493 / -- -- -- x 

070 Paneel rechts compleet 8908735 / X X X -- 

070 Paneel rechts compleet 8908750 / -- -- -- X 

080 Bovenpaneel voor compleet 8908807 / X X X X 

090 Isolatie bovenpaneel 8908804 / X X X X 

100 Kunststof klinknagel 1730446 / X X X X 

110 Bovenpaneel achter compleet 8908806 / X X X X 

120 Kabeldoorvoer  4758253847 / X X X X 

130 Zelfklevende mousseband 3720103 / X X X X 

140 Rugpaneel compleet 8908725 / X X -- -- 

140 Rugpaneel compleet  8908652 / -- -- X -- 

140 Rugpaneel compleet 8908757 / -- -- -- X 

150 Dichting rookgastemperatuur 
voeler 

390314599 / X X X X 

160 Sluiting houder rookgasbuis 8908728 / X X X -- 

160 Sluiting houder rookgasbuis 8908761 / -- -- -- x 

170 Verbindingsplaat rookgasbuis 8908730 / X X X -- 

170 Verbindingsplaat rookgasbuis 8908760 / -- -- -- X 

180 Doorvoer rubber 1730548 / X X X X 

190 Isolatie rugpaneel 1669388 / X X X -- 

190 Isolatie rugpaneel 1669389 / -- -- -- X 

200 Dichting doorvoer aanvoer – 
retour  

3910180 / X X X X 

210 Vloerpaneel compleet 8908732 / X X X X 

220 Isolatie vloerpaneel 1669390 / X X X X 

230 Schroefpootjes 3450970 / X X X X 

240 Rookgas adapter 80/125 1731592 / X X X -- 

240 Rookgas adapter 110/160 2651756 / -- -- -- X 

250 Stoppen voor meetstutten  172010299 / X X X -- 

250 Stoppen voor meetstutten 2651812 / -- -- -- X 

260 Dichting DN80 (5stuks) 2651521 / X X X -- 

260 Dichting DN110 (5stuks) 2651573 / -- -- -- X 

 Siliconen vet 10gram 8602264 537454 X X X X 

 
Reparatieset bekleding 8908221 / X X X X 

 


